

大家好，今天来为大家分享2017期货交易所的一些知识点，和2017期货交易记录的问题解析，大家要是都明白，那么可以忽略，如果不太清楚的话可以看看本篇文章，相信很大概率可以解决您的问题，接下来我们就一起来看看吧！

## 本文目录

1. [三个期货交易所哪个好](#)
2. [中国有几个交易所](#)
3. [中国金融期货交易所是央企吗](#)
4. [期货交易所怎样进行结算](#)

## 三个期货交易所哪个好

- 1、三个交易所的交易品种都不相同，各有千秋。
- 2、扩展内容如下

国内三大期货市场包括：上海期货交易所（主要上市交易品种有铜、铝和天然胶）；郑州商品交易（主要上市交易品种有小麦、优质强筋小麦）；大连商品交易所（主要上市交易品种有大豆、豆粕）。

## 中国有几个交易所

中国又六大交易所分别是：

### 1、上海证券交易所（上证所）

上海证券交易所（英文：ShanghaiStockExchange）是中国大陆两所证券交易所之一，创立于1990年11月26日，位于上海浦东新区。

### 2、深圳证券交易所（深交所）

深圳证券交易所（以下简称“深交所”）成立于1990年12月1日，是为证券集中交易提供场所和设施，组织和监督证券交易，履行国家有关法律、法规、规章、政策规定的职责，实行自律管理的法人。

### 3、大连商品交易所（大商所）

大连商品交易所（英文名称为DalianCommodityExchange，英文缩写为DCE）

成立于1993年2月28日，是经国务院批准的四家期货交易所之一，也是中国东北地区唯一一家期货交易所。

#### 4、郑州商品交易所（郑商所）

郑州商品交易所（以下简称郑商所）成立于1990年10月12日，是经国务院批准成立的国内首家期货市场试点单位，在现货交易成功运行两年以后，于1993年5月28日正式推出期货交易。

#### 5、上海期货交易所（上期所）

上海期货交易所目前上市交易的有黄金、白银、铜、铝、锌、铅、螺纹钢、线材、燃料油、天然橡胶、沥青等11种期货合约。

#### 6、中国金融期货交易所（中金所）

是经国务院同意，中国证监会批准，由上海期货交易所、郑州商品交易所、大连商品交易所、上海证券交易所和深圳证券交易所共同发起设立的交易所，于2006年9月8日在上海成立。

### 中国金融期货交易所是央企吗

不是央企，中国金融期货交易所(China Financial Futures Exchange, 缩写CFFEX)，是经国务院同意，中国证监会批准，由上海期货交易所、郑州商品交易所、大连商品交易所、上海证券交易所和深圳证券交易所共同发起设立的交易所，于2006年9月8日在上海成立。5家股东分别出资1亿元人民币，按照中国证监会前期任命，朱玉辰为中国金融期货交易所首任总经理。上市品种由沪深300指数期货首发登场。中国金融期货交易所的成立，对于深化资本市场改革，完善资本市场体系，发挥资本市场功能，具有重要的战略意义。

### 期货交易所怎样进行结算

期货结算是指期货结算机构根据交易所公布的结算价格对客户持有头寸的盈亏状况进行资金清算的过程。期货结算的组织形式有两种，一种是独立于期货交易所的结算公司，同时为伦敦的三家期货交易所进行期货结算；另一种是交易所内设的结算部门。

期货交易的结算大体上可分为两个层次，一个是交易所对会员进行结算；另一个是会员公司对其所代理的客户进行结算。由于期货交易是一种保证金交易，具有以小

博大的特点，风险较丸从某种意义上讲。期货结算是风险控制的最重要手段之一。交易所在银行开设统一的结算资金账广，会员在交易所结算机构开设结算账户、会员在交易所的交易由交易所的结算机构统一进行结算.

好了，文章到此结束，希望可以帮助到大家。